
Value Label Value Frequency Valid Percent
Nicht erwähnt 0 4 33,33
Ja 1 8 66,67
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Nicht erwähnt 0 9 75,00
Ja 1 3 25,00
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Nicht erwähnt 0 11 91,67
Ja 1 1 8,33
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Nicht erwähnt 0 12 100,00
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Nicht erwähnt 0 12 100,00
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Nicht erwähnt 0 9 75,00
Ja 1 3 25,00
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Nicht erwähnt 0 1 33,33
Ja 1 2 66,67
Inapplicable ('0' in Q2.0) 99 9 Missing
Total 12 100,00

Q1.2 - Wo vom Mapathon erfahren - Freunde/Bekannte

Q1.1 - Wo vom Mapathon erfahren - Präsentation

Q1.3 - Wo vom Mapathon erfahren - Website

Q2.1 - Schwierigkeiten gehabt - Sprache

Mapathon - 24.01.2019 - Umfrage Ergebnisse (Neu-Zugewanderte )
Teilnehmer*innen=14, abegegebene Fragebogen=12

Q1.4 - Wo vom Mapathon erfahren - Flyer/Poster

Q1.5 - Wo vom Mapathon erfahren - Andere

Q2.0 - Haben Sie Schwierigkeiten gehabt?



Value Label Value Frequency Valid Percent
Nicht erwähnt 0 1 33,33
Ja 1 2 66,67
Inapplicable ('0' in Q2.0) 99 9 Missing
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Nicht erwähnt 0 3 100,00
Inapplicable ('0' in Q2.0) 99 9 Missing
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Gut 1 11 91,67
Nicht so gut 2 1 8,33
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Nicht erwähnt 9 1 100,00
Inapplicable ('1';'9' in Q3.0) 99 11 Missing
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Ja 1 12 100,00
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Nicht erwähnt 0 5 41,67
Ja 1 7 58,33
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Nicht erwähnt 0 4 33,33
Ja 1 8 66,67
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent

Q2.3 - Schwierigkeiten gehabt - Andere

Q2.2 - Schwierigkeiten gehabt - Computerprogramme

Q3.0 - Meinung zur Organisation des Mapathons

Q3.1 - Organisation des Mapathons - Kritik

Q4.0 - Wieder an einem Mapathon teilnehmen?

Q4.1 - Hat mir gefallen - Sprachpraxis

Q4.2 - Hat mir gefallen - Leute kennenzulernen

Q4.3 - Hat mir gefallen - Neue Kenntnisse gewinnen



Nicht erwähnt 0 5 41,67
Ja 1 7 58,33
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Nicht erwähnt 0 7 58,33
Ja 1 5 41,67
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Nicht erwähnt 0 11 91,67
Ja (nicht spezifiziert) 2 1 8,33
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Ja 1 12 100,00
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Inapplicable ('1';'9' in Q5.1) 99 12 100,00
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Ja 1 11 100,00
Keine Angabe 9 1 Missing
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Inapplicable ('1';'9' in Q6.1) 99 100,00
Total 12 100,00

Value Label Value Frequency Valid Percent
Syrien 1 6 54,55
Afghanistan 2 1 9,09
Bulgarien 4 1 9,09
Nigeria 9 1 9,09
Somalien 11 1 9,09
Irak 13 1 9,09

Q4.5 - Hat mir gefallen - Anderes

Heimatland

Q4.4 - Hat mir gefallen - Humanitäre Hilfe leisten

Q5.1 - Zufrieden - Kartiertes Gebiet

Q5.2 - Wo lieber kartiert

Q6.1 - Zufrieden - Problematik kartiert

Q6.2 - Andere Problematik



Verweigert 99 1 Missing
Total 12 100,00


